EM292: APIoMHTIKH EniAYsH MEPIKON AIASOPIKON EZIZOSEQN Axad. étoc 2008 2009
Tetdptn 12 NoeyPpiov 2008

27 Epyaoctnpraxn ‘Aoxnon
1. Oewprote 10 TEOBANUA CUVORLAXAOV TIUGY

(1)

—u"+qu=f, x¢€]la,b
u(a) = u(b) =0,

6mou q(z) > 0 yo xde = € [a,b]. Tpddre éva npdypappa Matlab (¥ Fortran # C) nou va
emAVeL o TEéBANUa (1) yio un opotduopo diaueptoud axohovd®vtag Tic 0dnyiec otic avtioTouyes
ONUELOOELS. XPNOLWOTOGTE 0TO TEOYEUUUA GUC ToL DEDOUEVI TOU TAPADELYUATOS TV GNUEIWOEWY,
dmhadt| [a,b] = [0,4], q¢(z) == 4, f(z) := 167T(7r sin(4rzx) + cos(47rx)) e 2. Téte 1 uxpiPhc hoon
etvar: u(z) = sin(4nz) e 2%, Me 1o mpdypauud coc Vo Tpémel Vo avamapaydYETE To anoTeEMéopaTa

TWV ONUEIBCEWY.

2. Ocewphote T0 TEOBANUA GUVORIIXMY TGOV

—eu +u' =1, xz€]la,b
{ (2)

u(0) =u(l) =0,

6mou € eivon dedopévn Vet otadepd. Bpelte tnv axp3r Aoon tou mpofAfuatoc. Alatun@ote
wor pédodo nenepaouévwy dlaopmy yio Ty aptiuntixd eniluon tou (2), xar ulomoioTe TNV o€
éva npoypappa Matlab (4 Fortran % C). Tpé€te 1o mpdypapud cac v € = 0.5 xau € = 0.005
yenowonowwvtac dapeptopotc e 125, 250 xou 500 unodias thpata. Thotedete 61t elvon xahltepo

VOL Y PNOLLOTOGETE U1 OUOLOUORQO Dlaueptowd; Av, val, Tpaypatonomote 1o.
I[MPOYXOXH!

o Ty ITéuntn 20/11 xdde opddo Va mpéner va nopaddoet ua éxdeoy (Tunwpévn xatd npotiunon)
oty onofo Yo mepiéyovian T600 0L ATAVINGEC OTA AVOAUTIXE EPWTAUATA, 600 Xat TIVUXEC UE Ta
unohoylo Tixd anoteléopata, xaddg xou oyohaoudc toug. H eZétaon Vo yiver v Bia nuépa oto

EQYUC THRLO.



